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Фінансування освіти та навчання  

Скільки коштує навчання в Швейцарії?  

Скільки коштує навчання в Швейцарії? 

• Початкова школа (що включає також дитячий садок/дошкільний навчальний заклад) і середній рівень I, 

тобто 11 шкільних років обов'язкової школи, є безкоштовними для всіх дітей і молодих людей, які 

проживають у Швейцарії. Переважна більшість дітей у Швейцарії відвідує державні школи. Однак існують 

також приватні школи для всіх рівнів; вони коштують учням дуже по-різному залежно від пропозиції, 

обладнання, цільової аудиторії та місця розташування; важко знайти серйозні пропозиції нижче від 10’000 

до 15’000 швейцарських франків на рік (без проживання та харчування). 

• У робочій базовій підготовці уроки в училещі чи технікумі та на міжфірмових курсах є безкоштовними. Під 

час практичного навчання в компанії, де вони проходять навчання, всі учні отримують заробітну плату учня, 

яка, залежно від професії та року навчання, становить від 300 до 1’600 швейцарських франків на місяць. 

• Якщо професійна  базова підготовка проходить у державній школі або школі денної форми навчання, яку 

підтримує держава, наприклад, у комерційному коледжі, навчання, яке пропонується, зазвичай 

безкоштовне. Однак навчання в приватних закладах (наприклад, у комерційній школі) є платним; 3-річна 

комерційна освіта в приватній комерційній школі коштує близько 17 000 швейцарських франків. Під час 

стажування ви отримуєте за це заробітну плату, яка зазвичай коливається від 100 франків до трохи більше 

1’000 швейцарських франків на місяць. 

• У більшості кантонів державні гімназії та технічні середні школи, як правило, безкоштовні для молодих 

людей, які відповідають вимогам до вступу. Приватні гімназії швидко коштують приблизно від 10’000 до 

15’000 швейцарських франків на рік. 

• Перед складанням професійного іспиту (BF) або вищого фахового іспиту (diplôme fédéral), двох важливих 

курсів подальшого навчання після професійної базової підготовки, необхідно очікувати витрати в розмірі 

близько 10’000–15’000 швейцарських франків. 

• Витрати на навчання у вищій професійній школі (HF) такого ж розміру, як і при складанні  професійного 

іспиту (BF)  і вищого фахового іспиту (diplôme fédéral). 

• Вартість навчання в державних спеціалізованих вищих школах становить близько 1’000-2’000 

швейцарських франків на рік, у приватних навчальних закладах - близько 3’500-5’000 швейцарських 

франків; вартість навчання в університетах і швейцарських державних вищих технічних закладах (ETH) 

схожа, але зростає (приблизно до 4’000 швейцарських франків). 

• Важливо: всі наведені вище цифри є відносними, вони створені для того, щоб дати вам уявлення про те, 

скільки коштує навчання та подальша освіта в Швейцарії. Залежно від розташування, закладу та пропозиції 

цифри можуть бути вищими або навіть набагато вищими. Вони також можуть збільшуватися, тобто знову 

змінюватися через один-два роки. 

 

Слід також зазначити, що, наприклад, від іноземців можуть вимагати вищу плату за навчання в вищому 

навчальному закладу, або що люди, які проживають в іншому кантоні, а не в кантоні, де розташована школа, 

часто повинні сплачувати додаткову плату за навчання. 

Крім того, це лише витрати на уроки. Можуть бути додаткові витрати на підручники, матеріал, екскурсії, 

шкільні табори тощо. У приватних школах іноді пропонують харчування чи навіть проживання, що, звісно, 

одразу коштує набагато дорожче. 

Отже, якщо ви плануєте освіту чи подальше навчання, вам необхідно спочатку розрахувати річну вартість 

навчання на весь період набуття освіти та подумати, як ви можете фінансувати освіту чи подальше навчання. 

Деякі пропозиції можно комбінувати з роботою, тобто ви можете частково працюючи заробляти собі на життя 

та на сплату на навчання. Однак багато пропозицій не надають цієї можливості. 

Тоді можна спробувати знайти фінансову підтримку. У деяких випадках існує можливість отримання внесків 

на навчання, стипендій або позик від держави. Однак вони не покривають всі ваші витрати на проживання. 
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Приватні заклади іноді також призначають фінансову допомогу на навчання або подальшу освіту. Фінансову 

допомогу на освіту іноді також надаються державою у формі позик. В той час як стипендії – це внески, які 

сплачує держава, позики необхідно повертати після навчання, як правило, з відсотками. Приватні установи 

також надають позики, наприклад, банки або кредитні компанії. Перш ніж брати позику або кредит, 

подумайте і добре сплануйте: коли і на яких умовах вам доведеться повернути гроші? Які процентні ставки? 

Процентні ставки особливо часто дуже високі для невеликих позик; у вас зазвичай найкращі умови з 

державою. 

Обов’язково звертайтеся з фінансовими питаннями до центрів консультації з питань професії, навчання і 

кар’єри. Там можуть порадити Вам, як діяти, і зв’язати вас з іншими органами (наприклад, з центрами 

консультації зі стипендій), які відповідають за фінансову підтримку навчання та подальшої освіти. 

Інформація 

Німецька http://stipendien.educa.ch/de 

Французька  http://boursesdetudes.educa.ch/fr 

Італійська http://borsedistudio.educa.ch/it 
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